

BÉKÉS VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL
B é k é s , Petőfi u. 2. sz. Tel.: 66/411-011

Tárgy: Interpellációs válasz

Mucsi András
Képviselő Úr részére

H e l y b e n

Tisztelt Képviselő Úr!

2010. március 25-i testületi ülésen elhangzott, később írásban is benyújtott interpellációjára az alábbi válaszokat adom:

1. A leendő bölcsőde területe melletti tér kialakításával kapcsolatban, amelyet B. Szabó Istvánról javasol elnevezni, az alábbiakban ismertetem álláspontomat:

A tér fogalma a következő: utak, utcák kereszteződésében, csomópontjában városrendezési, földrajzi sajátosságok alapján kialakított elsősorban közösségi, vagy városképi célokat szolgáló nagyobb közterület, amelynek minden oldala körülépített, vagy körülépíthető.

A bölcsőde jelenlegi elfogadott és közbeszerzési eljárás keretében már megpályáztatott tervek alapján jól látszik, hogy ilyen jellegű közterület a területen hely és a beépítés jellege alapján nem alakul ki. Véleményem szerint méltatlan lenne egy olyan látszólagos, még elméletileg sem létező teret elnevezni Városunk szülöttéről, amelyre még számozott épületek sem kerülnek.

2. A Kim Ir Szen utca elnevezésű közterület, a Népszégnnyilvántartó adatai szerint, jelenleg nem létezik. A Békés Megyei Földhivatal részéről - találgatások szerint - mulasztás történt, amikor a név megszüntetéséről szóló 1990-ben született testületi határozat alapján az elnevezést nem törölte. Ennek a közterületnek az elnevezésére Ferenczi Sándor gyűjtése alapján több elképzelés született. Az erről szóló döntést Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének kell meghoznia.
3. Az utcanév táblákon a teljes név használatával egyetértek, azonban jelenleg a szűkös költségvetés és a nagy adminisztrációs kötelezettség miatt ennek kivitelezése lehetetlen. Amennyiben a teljes név lenne használva, a Népszégnnyilvántartó valamennyi adatát, valamint az összes lakcímkártyát módosítani kellene, nem beszélve a társhatóságok felé történő lejelentésre. A Képviselő-testületnek az utcanevek jó részéről újra döntést kellene hoznia.

Kérem válaszom elfogadását.

Békés, 2010. április 14.

Izsó Gábor
polgármester